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Aprilla
SAFETY

PLEASE READ THE IMPORTANT INSTRUCTIONS ON SAFETY OF USE CAREFULLY
AND SAVE FOR FUTURE REFERENCE!

+ The manufacturer cannot be held responsible for damage if the safety instructions
are not observed.

- If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified person to avoid a hazard.

+ Never move the device by pulling on the cable and make sure that the cable does
not become entangled.

+ The user should not leave the device unattended while it is plugged in.

+ This appliance should only be used in the household and only for the purpose for
which it was produced.

+ To protect yourself from electric shock, do not immerse the cord, plug or device
in water or any other liquid.

+ The device should only be connected to an earthed socket. Do not use extension
cables that provide insufficient current.

-Before inserting the plug, make sure that the voltage indicated on the device
corresponds to the local mains voltage.

CHILD SAFETY: This appliance should not be used by children under 8 years
of age. This appliance can be used by children over 8 years of age and persons
with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and
knowledge if they are supervised or understand the hazards and instructions
regarding the safe use of the appliance. Children should not play with the device.
Keep the device and its cord out of the reach of children under 8 years old. Cleaning
and maintenance should not be made by children unless they are over 8 years old
and under supervision.

DEVICE SAFETY:
+ Do not use this device near bathtubs, shower cabins, washbasins or other objects
filled with water.
+ If the hair dryer is to be used in the bathroom, unplug the device after using it, as
being close to water is dangerous even if the device is turned off.
&- For additional protection, it is recommended to install a residual current
relay with a residual current value not exceeding 30 mA in the electrical
circuit going to the bathroom. Consult the installer for advice.
+ The device surface gets hot during use. Beware of injury!
+ The device is protected against overheating; it will stop automatically if the air
ducts are closed. After a short time of cooling, your device will start working again.
When you pause the drying process for a long time, turn off your device, and when
the process is finished, unplug it.
CAUTION: Not to be used in the shower or bathtub.

WARNING: Do not use this appliance near bathtubs, shower trays or
other containers containing water.
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AHC-2100 User Manual
PARTS DESCRIPTION

A- Speed setting
B- Air outlet
C- Cool-shot button

Technical data
Voltage: AC 220-240V, 50/60Hz c
Power: 1600W

BEFORE THE FIRST USE

+ Remove the device and accessories from the box. Remove the labels and protective pouch
from the device.

+ This device is not suitable for installation in a cabinet or for outdoor use.

+ Plug the power cord into the outlet. (Note: Before connecting the device, make sure that the
voltage indicated on the device is the same as the local voltage. Voltage 220V-240V 50/60Hz)

Mounting: Mount the adhesive plastic hanger included in the package to the wall. (Attention!
The adhesive plastic hanger is used only once.) Attach the device stand part to the hangers and
ensure that it fits into the clips downwards.

DEVICE USAGE

WARNING: Due to the fact that the heating element is covered with a protective
material, it may smoke and smell in the first 30 seconds of use, and this is normal.

After washing your hair, first dry it with a towel and then use the dryer. Plug the device
into the socket and select the desired temperature and air flow rate by turning the
knob to the appropriate position.

Speed Setting 0 = Off 1 = normal 2 = Fast ?PI<§ = Cold

|y For energy saving reasons, the device does not work when the power
button is not pressed.

CLEANING MAINTENANCE

Before starting the cleaning process, please unplug your device from the socket. Do not
immerse your device in water. Protect your device from dust and oil. Clean the dust and hair
accumulated in the air inlet channel of your device by using a small brush from time to time.
You can wipe your device with a slightly damp cloth and dry it with a dry cloth.

The device does not require periodic maintenance. Regular cleaning is beneficial.

Unplug the appliance, let it cool down and store it in its box or in a dry place. Never lift the
appliance while it is still hot or plugged in. Never wrap the cable around the device. Never
hang the device by the cable, use the hanging loop. Untwist the cable before and after using
the device.
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SECURITE

VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT LES INSTRUCTIONS IMPORTANTES SUR LA
SECURITE D'UTILISATION ET LES CONSERVER POUR REFERENCE ULTERIEURE !

+ Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages siles consignes de
sécurité ne sont Pas respectées.

+ Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant,
éon agent de service ou une personne de qualification similaire pour éviter tout

anger.
+ Ne déplacez jamais I'appareil en tirant sur le cable et assurez-vous que le cable
ne s'emméle pas.
+ L'utilisateur ne doit pas laisser I'appareil sans surveillance lorsquil est branché.
- Cet appareil ne doit étre utilisé gu'a des fins domestiques et uniquement dans le
but pour lequel il a été fabriqué.
+ Pour vous protéger des chocs électriques, ne plongez pas le cordon, la fiche ou
I'appareil dans l'eau ou tout autre liquide.
- L'appareil ne doit étre branché qu'a une prise mise a la terre. N'utilisez pas de
rallonges fournissant un courant insuffisant.

Avant de brancher la fiche, assurez-vous que la tension indiquée sur appareil
correspond a la tension secteur locale.
SECURITE ENFANTS : Cet appareil ne doit pas étre utilisé par des enfants de moins
de 8 ans. Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de plus de 8 ans et des
personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un
manque d'expérience et de connaissances s'ils sont surveillés ou comprennent les
dangers et les instructions concernant lutilisation en toute sécurité de apparedil.
Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Gardez I'appareil et son cordon
hors de portée des enfants de moins de 8 ans. Le nettoyage et I'entretien ne doivent
pas étre effectués par des enfants, sauf s'ils ont plus de 8 ans et sous surveillance.

SECURITE DE LAPPAREIL :
- N'utilisez pas cet appareil a proximité de baignoires, cabines de douche, lavabos
ou autres objets remplis d'eau.

- Si le seche-cheveux doit étre utilisé dans la salle de bain, débranchez appareil
apres lavoir utilisé, car la proximité de l'eau est dangereuse méme si l'appareil est
éteint.

+ Pour une protection supplémentaire, il est recommandé d'installer un relais de
courant résiduel avec une valeur de courant résiduel ne dépassant pas 30 mA

dans le circuit électrique allant a la salle de bain. Consultez linstallateur pour
obtenir des conseils.
» La surface de 'appareil devient chaude pendant l'utilisation. Attention aux
blessures !
+ L'appareil est protégé contre la surchauffe ; il sarrétera automatiquement si les
conduits d'air sont fermés. Aprés une courte période de refroidissement, votre
appareil recommencera a fonctionner. Lorsque vous suspendez le processus
de séchage pendant une longue période, éteignez votre appareil et lorsque le
processus est terminé, débranchez-le.

ATTENTION : Ne pas utiliser sous la douche ou dans la baignoire.
% AVERTISSEMENT : Nutilisez pas cet appareil a proximité de
N baignoires, receveurs de douche ou autres récipients contenant de
I'eau.
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AHC-2100 Mode D'emploi
DESCRIPTION DES PIEC

A- Réglage de la vitesse
B- Sortie dair

C - Bouton air frais B

Données Techniques
Tension : AC 220-240V, 50/60 Hz
Puissance : 1600W A

AVANT LA PREMIERE UTILISATION

+ Retirez l'appareil et les accessoires de la boite. Retirez les étiquettes et la pochette de
protection de l'appareil.

+ Cet appareil n'est pas adapté a une installation dans une armoire ou a une utilisation en
extérieur.

+ Branchez le cordon d'alimentation dans la prise. (Remarque : avant de connecter 'appareil,
assurez-vous que la tension indiquée sur l'appareil est la méme que la tension locale. Tension
220 V-240V 50/60 Hz)

Montage : Montez le support adhésif en plastique inclus dans I'emballage au mur. (Attention !
Le support adhésif en plastique n'est utilisé qu'une seule fois.) Fixez la partie du support de
I'appareil aux supports et assurez-vous qu'elle s'insere dans les clips vers le bas.

UTILISATION DE L'APPAREIL

AVERTISSEMENT : Du fait que I'élément chauffant est recouvert d'un matériau de
protection, il peut fumer et sentir dans les 30 premieres secondes d'utilisation, ce
qui est normal.

Apres avoir lavé vos cheveux, séchez-les d'abord avec une serviette, puis utilisez le
seche-cheveux. Branchez l'appareil dans la prise et sélectionnez la température et le
débit d'air souhaités en tournant le bouton dans la position appropriée.

Réglage de la vitesse 0 = Arrét 1 = normal 2 = Rapide §>I¢ = Froid

|y Pour des raisons d’économie d'énergie, 'appareil ne fonctionne pas
O lorsque le bouton d’alimentation n’est pas enfoncé.

NETTOYAGE & ENTRETIEN

Avant de commencer le processus de nettoyage, veuillez débrancher votre appareil de la prise.
Ne plongez pas votre appareil dans 'eau. Protégez votre appareil de la poussiere et de I'huile.
Nettoyez la poussiére et les cheveux accumulés dans le canal d'entrée dair de votre appareil
en utilisant de temps en temps une petite brosse. Vous pouvez essuyer votre appareil avec un
chiffon légerement humide et le sécher avec un chiffon sec.

L'appareil ne nécessite pas d'entretien périodique. Un nettoyage régulier est bénéfique.
Débranchez l'apparelil, laissez-le refroidir et rangez-le dans son carton ou dans un endroit
sec. Ne soulevez jamais lappareil lorsqu'il est encore chaud ou branché. N'enroulez jamais
le cable autour de l'appareil. Ne suspendez jamais I'appareil par le cable, utilisez la boucle de
suspension. Détordez le cable avant et aprés l'utilisation de l'appareil.
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GUVENLIK TALIMATLARI
KULLANIM GUVENLIGINE iLiSKIN ONEMLI TALIMATLARI LUTFEN DiKKATLICE
OKUYUN VE iLERIDE BASVURMAK iCiN SAKLAYIN!
+ GUvenlik talimatlarinin dikkate alinmamasi durumunda, Uretici hasardan sorumiu
tutulamaz.
+ Besleme kablosu hasarliysa, bir tehlikeyi dnlemek i¢in Uretici, servis acentesi veya
benzer nitelikli kisiler tarafindan degistirilmelidir.

Cihazi asla kablosundan c¢ekerek hareket ettirmeyin ve kablonun
dolagmayacagindan emin olun.
+ Kullanicy, fise takiliyken cihazi gdzetimsiz birakmamalidir.
+ Bu cihaz yalnizca evde ve yalnizca Uretildigi amag icin kullanilmalidir.
+ Elektrik carpmasina karsl kendinizi korumak igin kabloyu, fisi veya cihazi suya veya
baska bir siviya batirmayin.
+ Cihaz sadece toprakli bir prize baglanmalidir. Yetersiz akim saglayan uzatma
kablolari kullanmayiniz.
+Fisi prize takmadan 6nce cihazin Uzerinde belirtilen voltajin yerel sebeke voltajina
uygun oldugundan emin olun.
COCUK GUVENLIGi: Bu cihaz 8 vyasindan kiiclik cocuklar tarafindan
kullanilmamalidir. Bu cihaz, 8 yasindan buyuk ¢ocuklar ve fiziksel, duyusal veya
zihinsel yetenekleri kisitl veya deneyim ve bilgi eksikligi olan kisiler tarafindan
ancak gozetim altinda olmalar veya cihazin glvenli bir sekilde kullaniimasiyla
ilgili tehlikeleri ve talimatlari anlamalari halinde kullanilabilir. Cocuklar cihazla
oynamamalidir. Cihazi ve kablosunu 8 yasindan kictk ¢ocuklarin erisemeyecegi
bir yerde saklayin. Temizlik ve bakim, 8 yasindan buylk ve gézetim altinda
olmadikga ¢ocuklar tarafindan yapilmamalidir.

CiHAZ GUVENLIGi:
+ Bu cihazi kivetler, dus kabinleri, lavabolar ve diger su dolu cisimlerin yakininda
kullanmayiniz.
+ Sa¢ kurutma makinasi banyoda kullanilacaksa, suya yakin olmak cihaz kapal
dahi olsa tehlikeli oldugundan kullandiktan sonra cihazin fisini prizden ¢ekiniz.
+ Ek koruma icin banyoya giden elektrik devresine, kacak akim degeri 30
&mA’w asmayan bir kagak akim rélesi takilmasi tavsiye edilmektedir. Tavsiye
icin montaj teknisyenine danisiniz.
+ Kullanim sirasinda cihaz ydzeyi isinir. Yaralanmaya karsi dikkatli olun!
+ Cihaz agiri1sinmaya karsi korumalidir; hava kanallarinin kapanmasi halinde otomatik
olarak duracaktir. Kisa bir stre soguduktan sonra cihaziniz tekrar ¢alismaya baslar.
Kurutma islemine uzun bir stre ara verdiginizde cihazinizi kapatiniz, islem bittiginde
ise fisini prizden gekiniz.

DIKKAT: Dus veya kiivette kullanilmaz.
I UYARI: Bu cihazi kivet, dus teknesi ve su iceren diger kaplara yakin

yerde kullanmayiniz.



AHD-2100 Kullanim Kilavuzu
PARCA TANIMLARI

A-Hiz ayari
B- Hava cikisi
C- Soguk Ufleme dugmesi

B
Teknik Bilgi
Voltaj: AC 220-240V, 50/60Hz C
Gug: 1600W

iLK KULLANIMDAN ONCE

+ Cihazi ve aksesuarlari kutusundan gikarin. Cihazdaki etiketleri, koruyucu poseti gikarin.

+ Bu cihaz, bir kabin veya disarida kullanim igin kurulum igin uygun degildir.

+ GUg kablosunu prize takin. (Not: Cihazi baglamadan énce cihaz Uzerinde belirtilen voltajin
yerel voltaj ile ayni oldugundan emin olunuz. Voltaj 220V-240V 50/60Hz)

Montaj: Paket i¢inden ¢ikan yapiskanli plastik askiyl duvara monte edin. (Dikkat! Yapiskanli
plastik aski tek sefer kullanilir) Cihaz stant kismini askilara takin ve asagl yonde Klipslere
oturmasini saglayin.

E

KULLANIM

UYARI: Isitici elemanin korucu malzeme ile kapli olmasi nedeniyle ilk 30
saniyelik kullanimda duman ve koku yapabilir ve bu normaldir.

Saclarinizi yikadiktan sonra 6nce havluyla kurutunuz, sonra kurutma makinasini
kullaniniz. Cihazin fisini prize takiniz ve dugmeyi uygun pozisyona getirerek istediginiz
sicaklik ve hava akig hizini seginiz.

Hiz Ayari 0 =Kapall 1=normal 2=Hizh §>I¢=Soguk

|y Enerji tasarrufu sebebiyle giic digmesine basili degilken cihaz
calismaz.

TEMIZLIK VE BAKIM

Temizleme islemine baslamadan 6nce lutfen cihazinizin fisini prizden ¢ikariniz. Cihazinizi
suya sokmayiniz. Cihazinizi tozdan ve yagdan koruyunuz. Ara sira kigtk bir fir¢a kullanarak
cihazinizin hava giris kanalinda biriken toz ve saglari temizleyiniz. Cihazinizi hafif nemli bir bez ile
silip kuru bir bezle kurulayabilirsiniz.

Cihaz periyodik bakim gerektirmemektedir. Duzenli temizliginin yapilmasinda fayda vardir.
Cihazin fisini prizden ¢ikarin, sogumasini bekleyin ve kendi kutusunda veya kuru bir yerde
muhafaza edin. Cihazi kesinlikle hala sicakken veya fisi prize takili haldeyken kaldirmayin.
Kabloyu kesinlikle cihazin etrafina sarmayin. Cihaz kesinlikle kablosundan asmayin, asma
halkasini kullanin. Cihazi kullanmadan énce ve kullandiktan sonra kablodaki buklimleri agin.
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TUKETICININ SECIMLIK HAKLARI

Malin ayipl oldugunun anlasiimasi durumunda tiketici, 6502 sayili Tketicinin
Korunmasi Hakkinda Kanunun 11 inci maddesinde yer alan; Satilani geri vermeye
hazir oldugunu bildirerek sézlesmeden dénme, satilani alikoyup ayip oraninda
satis bedelinden indirim isteme, asiri bir masraf gerektirmedigi takdirde, butin
masrasarl saticlya ait olmak Uzere satilanin Ucretsiz onarilmasini isteme, imkan
varsa, satilanin ayipsiz bir misli ile degistirilmesini isteme, secimlik haklarindan
birini kullanabilir. Satici, tuketicinin tercih ettigi bu talebi yerine getirmekle
yakamladur.

TUketicinin, Ucretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin; Garanti suresi
icinde tekrar arizalanmasi, tamiri icin gereken azami srenin asilmasi, tamirinin
mumkdn olmadiginin, yetkili servis istasyonu, satici, Uretici veya ithalatgi tarafindan
bir raporla belirlenmesi durumlarinda; tuketici malin bedel iadesini, ayip oraninda
bedel indirimini veya imkan varsa malin ayipsiz misli ile degistirilmesini saticidan

talep edebilir.

Saticl, tUketicinin talebini reddedemez. Bu talebin reddi durumunda satic,
Uretici ve ithalatgl muteselsilen sorumludur. Satici tarafindan Garanti Belgesinin
verilmemesi durumunda, tuketici GUmrlUk ve Ticaret Bakanligl Tuketicinin
Korunmasi ve Piyasa Gozetimi Genel Mudurlugtne basvurabilir.

Tuketici, c¢ikabilecek uyusmazliklarda sikayet ve itirazlari konusundaki
basvurulari yerlesim yerinin bulundugu veya tuketici isleminin yapildig yerdeki
TuUketici Hakem Heyetine veya Tuketici Mahkemesine basvurabilir.

TASIMA VE NAKLIYEDE DIKKAT EDILECEK HUSUSLAR

Cihazinizi satin almis oldugunuz yerden hasarsiz ve eksiksiz bir bicimde
teslim aldigindan emin olunuz. Aksesuar eksikligi veya cihazin hatali depolama
kosullarindan dolay: kirik gibi ¢ikmasi durumlardan saticlyl magaza i¢inde anina
bildiriniz. Gerekirse Urtini teslim almayiniz. Urind teslim almaniz durumunda
yasal herhangi bir hak iddia etmeniz mumkin degildir.

Cihazinizi tasima veya nakliye esnasinda herhangi bir darbeye maruz
birakmayacak gerekli ¢nlemleri aliniz.

Cihazinizi kargo veya posta yoluya herhangi bir yere génderirken mutlaka
“saglam bir koli icine” hasar goérmeyecek sekilde ambalajlamasini yapiniz.
Urtininizun orjinal ambalajini satin alma tarininden itibaren asgari 6 ay saklayiniz.

ENERJi TUKETIMi AGISINDAN VERIMLI KULLANIM
Cihazinizi kullanmadiginiz zamanlar da gl kablosunu prizden ¢ekiniz.
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AHD-2100 Kullanim Kilavuzu

GUVENLIK BILGILERIi

1. Tum talimatlari dikkatli bir sekilde okuyun. Agmadan 6nce, elektrik sebekenizin
voltajinin cihazin yanindaki/altindaki Grun Ustd etiketinde belirtilen degerle ayni
oldugundan emin olun.

2. UYARI: Islak zeminde cihazinizin elektrik kablosunun su ile temasini engelleyin.
3. Cocuklar tarafindan ya da ¢ocuklarin yakininda herhangi bir cihaz kullanilirken,
yakin gdzetim gerekir. Hi¢ bir zaman ¢ocuklarin gdzetimsiz cihaz ¢alistirmasina
izin vermeyin.

4. Enyi verimliligi saglamak icin cihaz kullanim talimatlariniza uyun.

5. Cihazini sobalardan veya diger isi kaynaklarindan uzak tutun. Isi Unitenin
plastik, cam ve metal parcalarinin deforme olmasina ve renk degistirmesine
neden olabilir.

6. Elektrik kablosunu prizden ¢cekmeden 6nce cihazinizi gévdesindeki anahtardan
kapatin. Hasari énlemek icin, lUtfen fisi kabloyu cekerek degil, fisi tutarak ¢ikarin.
7. Bucihaz, 8 yasin Uzerindeki cocuklar ve fiziksel, algilama veya zihinsel becerileri
yeterli olmayan veya deneyimli ve bilgili olmayan kisiler tarafindan, gézetim
altinda veya cihazin glvenli kullanimiyla ilgili talimatlar verildigi ve tehlikelerin
anlasiimasinin saglandigl kosullarda kullanilabilir.

8. Cocuklar cihazla oynamamalidirlar.

Temizlik ve kullanici bakimi gdzetim olmadan ¢ocuklar tarafindan yapilmamalidir.
9. Cihazi temizlemeden ya da bakimini yapmadan 6nce, fis prizden cikarimis
olmalidir.

10. Bir uzatma kablosu kullaniimasi énerilmez.

11. Cihaz duzgtn sekilde calismiyorsa, gu¢ kaynagini kapatin ve yetkili bir servis
acentesine basvurun.

11. GU¢ kablosu hasar gdérmusse, bir tehlikeyi dnlemek icin Uretici
veyaservisacentesitarafindan veyabenzeryetkiliservis tarafindan degistiriimelidir.
12. Cihazinizi elektrik kablosundan tutarak tagimayiniz.

13. Kullanlmadigl zamanlarda fisini ¢ikarin. Fisi prizden ¢ikarmadan 6nce, glg
digmesini kapatin.

KULLANIM HATALARINA iLiSKIN BILGILER

Cihazinizi 1sitma  aygitlarina  yakin - yerlerde bulundurmaymniz.  Cihaza
darbe uygulamayiniz ve ddsidrmeyiniz. Cihazinizi nemli ve islak ortamlarda
bulundurmayiniz ve kullanmayiniz.

E



Aprilla

SMV/A

GARANTI BELGESI

URETICi VE ITHALATCI FIRMA

Unvani : BMVA ELEKTRONIKT SAN. VE TIC. AS.
Adresi : Osmangazi Mh, 2644. Sk. No:3/2 Kirag-Esenyurt / Istanbul - Tlrkiye
Tel 1 0850422 5494

Yetkili Kisi

Ur@inain Cinsi ¢ Sag Kurutma Makinesi

Markasi : Aprilla

Modeli : AHD-2100

Teslim Tarihi ve Yeri :

Garanti Suresi 2l

Kullanim Omri L7Vl

SATICI FIRMA

Unvani

Adresi

Tel. Fax

Fatura Tarihi ve No
Teslim Tarihi ve Yeri :
imza ve Kase

Bu bélum, Urind satin aldiginiz Yetkili satici tarafindan imzalanacak ve kagelenecektir.
Bu belgenin hazirlanmasi; 6502 sayili Tlketicinin Korunmasi Hakkinda Kanun ve bu Kanun'a dayanilarak yararlige
konulan Garanti Belgesi Uygulama Esaslarina Dair Yonetmelik uyarinca hazirlanmistir.

GARANTI SURESI VE KULLANIM OMRU

Bu UrUnun garanti sdresi 2 (iki) senedir.
T.C. GUmrik ve Ticaret Bakanlig’'nca tespit edilen kullanim émru 7 senedir.
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GARANTI SARTLARI

1. Garanti sUresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve en az 2 yildir.
2. Malin butun pargalari dahil olmak Uzere tamami firmamizin garantisi kapsamindadir.

2. Malin ayipl oldugunun anlasilmasi durumunda tuketici, 6502 sayili Tuketicinin Korunmasi
Hakkinda Kanunun 11. maddesinde yer alan;

a- Sozlesmeden dénme,
b- Satis bedelinden indirim isteme,
c- Ucretsiz onarilmasini isteme,

¢- imkan varsa, Satilanin ayipsiz bir misli ile degistirilmesini isteme, haklarindan birini
kullanabilir.

4. Malin tamir suresi 20 is glininG gegemez. Bu sUre, garanti stresi icerisinde mala iliskin
arizanin yetkili servis istasyonuna veya saticlya bildirimi tarihinde, garanti stresi disinda ise
malin yetkili servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren baslar.

Malin arizasinin 10 is glinl icerisinde giderilememesi halinde, Uretici veya ithalatg; malin
tamiri tamamlanincaya kadar, benzer 6zelliklere sahip baska bir mali tiketicinin kullanimina
tahsis etmek zorundadir. Malin garanti suresi icerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde
gegen sUre garanti stiresine eklenir.

is Gunu: Ulusal, resmi ve dini bayram glnleri ile yilbasi, 1 Mayis ve pazar gunleri digindaki
calisma gunlerini ifade eder.

5. Tuketicinin bu haklardan Ucretsiz onarim hakkini se¢mesi durumunda saticy; isgilik masrafi,
degistirilen parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda hicbir tcret talep etmeksizin
malin onarimini yapmak veya yaptirmakla yakumladar. Tiketici Ucretsiz onarim hakkini
Uretici veya ithalatglya karsi da kullanabilir. Satici, Uretici ve ithalatgi tiketicinin bu hakkini
kullanmasindan muteselsilen sorumludur.

6. Garanti uygulamasi sirasinda degistirilen malin garanti stresi, satin alinan malin kalan
garanti suresi ile sinirlidir.

7. Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullaniimasindan kaynaklanan arizalar
garanti kapsami digindadir.

8. Tuketicinin, Ucretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin;

Garanti sUresi i¢inde tekrar arizalanmasi, tamiri icin gereken azami strenin aslimasi, tamirinin
mumkdn olmadiginin, yetkili servis istasyonu, satici, Uretici veya ithalatgi tarafindan bir raporla
belirlenmesi durumlarinda; tuketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya
imkan varsa malin ayipsiz misli ile degistirilmesini saticidan talep edebilir. Satici, tiketicinin
talebini reddedemez. Bu talebin yerine getirilmemesi durumunda satici, Uretici ve ithalatg
muteselsilen sorumludur.

9. Tlketici, garantiden dogan haklarinin kullaniimasi ile ilgili olarak ¢ikabilecek uyusmazliklarda
yerlesim yerinin bulundugu veya tuketici isleminin yapildigl yerdeki Tuketici Hakem Heyetine
veya Tuketici Mahkemesine bagvurabilir.

10. Satici tarafindan bu Garanti Belgesinin verilmemesi durumunda, tiketici Gimruk ve
Ticaret Bakanligl Tuketicinin Korunmasi ve Piyasa Gozetimi Genel Mudurlugtine basvurabilir.
Yukaridaki htikiimler sadece tarafi tiketici olan satiglarda uygulanir.

Tuketici: Ticari veya mesleki olmayan amaclarla hareket eden gercek veya tzel kisidir.



TEKNIK DESTEK ve CAGRI MERKEZI

Degerli Musterimiz,

En uygun fiyata en iyi GrinU vermenin yanisira; en iyi hizmeti vermenin de dnemli
olduguna inaniyoruz. Bu nedenle her turlU soru, sikayet, gorts ve onerileriniz
icin 0850 422 54 94 numarali MUsteri Hizmetlerimizden bize ulasabilirsiniz.
Ayrica en guncel teknik servislerimizin iletisim bilgilerini web sitemiz Gzerinden
ogrenebilirsiniz.

‘. Musteri Hizmetleri
0850 422 54 94

www.aprilla-care.com
destek@aprilla-care.com

Tlketicinin Dikkatine:

Urdnlerimizle ilgili hizmetleri tam olarak alabilmek icin asagidaki dnerilere

uymanizi rica ederiz:

1. Urtind aldiginizda Garanti Belgesini mutlaka yetkili saticiniza onaylattiriniz.

2. Urtint kullanma kilavuzunda belirtilen hususlara gére kullaniniz.

2. Urtintnuzle ilgili hizmet talebiniz oldugunda yukaridaki musteri hizmetleri
numarasina basvurunuz.

4. Teknik servisteki isiniz bittiginde “Yetkili Servis Hizmet Fisi” almayr unutmayiniz.
Alacaginiz bu Hizmet Fisi, ileride Urinunuzde meydana gelebilecek herhangi
bir sorunda size yarar saglayacaktir.

Aprilla

Uretici / Ithalatgi Firma: Bu cihaz, Atik Elektrikli ve Elektronik .
Exporter-Manufacturer Ekipmanlara (AEEE) uygun E E
BMVA Elektronik San. Tic. ve A.S. diizenlemeler icin uygundur.

Osmangazi Mh, 2644. Sk. No:3/2 This device appropriate for regulations
Kirac-Esenyurt / Istanbul - TURKEY according to Waste Electrical and

Electronic Equipment (WEEE)

Turkiye Uretimi aprilla-care.com

Cihazinizi kullanma kilavuzunu
& okumadan ¢alistirmayiniz. .“
Do not operate the device without '-’
|

reading the manual.
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